

Misija OSCE-a u Bosni i Hercegovini, u saradnji sa  
Prirodno-matematičkim fakultetom Univerziteta u Banjoj Luci,  
Fakultetom za ekologiju Nezavisnog univerziteta Banja Luka i  
Fakultetom za ekologiju Univerziteta za poslovne studije, objavljuje

### **POZIV ZA DOSTAVU ESEJA**

na temu:

#### **Ekološki incidenti u Bosni i Hercegovini i moguća rješenja**

Cilj ove inicijative je podizanje svijesti mladih o zaštiti okoliša, naročito u pogledu zaštite od zagađenja i degradacije okoliša ljudskim aktivnostima, sve bržeg gubitka biološke raznolikosti, globalnih klimatskih promjena i njihovih učinaka na budućnost.

Poziv je otvoren za sve studente prvog i drugog ciklusa studija univerziteta u Banjaluci.

Komisija će ocijenjivati dostavljene radove prema sljedećim kriterijumima:

- Jezičko izražavanje, kreativnost, originalnost i inovativnost
- Fokus na temu od opšteg javnog značaja
- Fokus na primjenjive preporuke

Esej ne smije biti duži od 3 stranice, pisane u Word-u, fontom Times New Roman 12, sa duplim proredom, i mora sadržavati sljedeće elemente: naslov, sažetak, uvod, glavni/analitički dio, zaključak i popis literature,<sup>1</sup> sa svom navedenom literaturom koja je korištena (prezime autora ili urednika knjige ili članka koji se citira, godinu izdanja, te stranicu na kojoj se nalazi citirani tekst).

Prilikom citiranja izvora dostupnih na internetu, potrebno je navesti punu adresu webstranice i datum kad joj se pristupilo.

Radovi koji ne sadrže ove elemente ili radovi za koje se utvrdi da su plagijati, neće biti uzeti u razmatranje.

Najboljih 10 autora će biti nagrađeno vrijednim nagradama, a dijelovi radova najbolja tri autora će biti objavljeni u publikacijama Misije OSCE-a u Bosni i Hercegovini i promovisani na nalogima Misije na društvenim mrežama.

Eseje dostaviti najkasnije do 12. novembra 2020. godine na email adresu:

[esejbanjaluka2020.ba@osce.org](mailto:esejbanjaluka2020.ba@osce.org)

Imena nagrađenih autora će biti objavljena na nalogima Misije na

društvenim mrežama najkasnije do

10. decembra 2020. godine.

<sup>1</sup> Popis literature ne ulazi u propisanu maksimalnu dužinu eseja od 3 stranice.